



تست ۱
حجم حاصل از دور کردن محوره را با یک دیک تعیین می‌کنیم.

$$V_{\text{دیک}} = \pi \int_0^a f^2(x) dx = a^2 + a$$

معادله فوق یک معادله انتگرالی است (تابع مجهول $f(x)$ تحت انتگرال قرار دارد).
بر حل این معادله از مشتق گیری طرفین نسبت به a استفاده می‌کنیم.

$$\frac{d}{da} \pi(f^2(a)) = 2a + 1 \rightarrow f^2(a) = \frac{2a+1}{\pi}$$

$$\rightarrow f(a) = \sqrt{\frac{2a+1}{\pi}} \Rightarrow f(x) = \sqrt{\frac{2x+1}{\pi}}$$

تست ۲
شرط مشتق پذیری در نقطه برش و برابری مشتق چپ و راست.

$$\begin{aligned} \lim_{x \rightarrow b^-} f(x) &= \lim_{x \rightarrow b^-} \sqrt{\frac{2x+1}{\pi}} = \sqrt{\frac{2b+1}{\pi}} \\ \lim_{x \rightarrow b^+} f(x) &= \sqrt{\frac{2b+1}{\pi}} \end{aligned} \Rightarrow -\frac{b^2}{2} + a = \frac{1}{b} \quad (*)$$

$$\text{مشتق} \quad f'(x) = \begin{cases} -x & x < b \\ -\frac{1}{x^2} & x > b \end{cases} \rightarrow \begin{cases} f'_-(b) = -b \\ f'_+(b) = -\frac{1}{b^2} \end{cases}$$

$$\Rightarrow -b = -\frac{1}{b^2} \Rightarrow b^3 = 1 \rightarrow \boxed{b=1} \xrightarrow{(*)} -\frac{1}{2} + a = 1 \Rightarrow \boxed{a = \frac{3}{2}}$$

تست ۳ ابتدای آن انداز را π ، وادب عقب شیفست می کنیم

$$I = \int_{-\pi}^{\pi} \frac{dx}{37 - 12 \cos(\pi + x)} = \int_{-\pi}^{\pi} \frac{dx}{37 + 12 \cos x}$$

↑ ربع سوم $(\cos < 0)$
↑ متقارن
↑ زوج

$$\Rightarrow I = 2 \int_0^{\pi} \frac{dx}{37 + 12 \cos x}$$

گشای ساده

$$\xrightarrow{z = \tan \frac{x}{2}} I = 2 \int_0^{\infty} \frac{\frac{2dz}{1+z^2}}{37 + 12 \left(\frac{1-z^2}{1+z^2} \right)} = 4 \int_0^{\infty} \frac{dz}{\underbrace{49 + 25z^2}_{\frac{49}{25} (\frac{49}{25} + z^2)}}$$

$$\rightarrow I = \frac{4}{\frac{49}{25}} \int_0^{\infty} \frac{dz}{\frac{49}{25} + z^2} = \frac{4}{25} \left(\frac{1}{\frac{7}{5}} \tan^{-1} \frac{z}{\frac{7}{5}} \right) \Big|_0^{\infty} = \frac{4}{25} \left(\frac{5}{7} \tan^{-1} \frac{z}{\frac{7}{5}} \right) \Big|_0^{\infty}$$

$$\Rightarrow I = \frac{4}{25} \left(\frac{\pi}{2} - 0 \right) = \frac{2\pi}{25}$$

تست ۴ استیکر مسدود یک استیکر سطح زوج دوم است چون مرکز جرم به نیست از

رژیم مستقیم را می بینیم آن استفاده می کنیم

$$S: z = \sqrt{x^2 + y^2} \Rightarrow x^2 + y^2 - z^2 = 0 \xrightarrow{①} \vec{n} = \pm \frac{\nabla g}{|\nabla g|} = \pm \frac{(2x, 2y, -2z)}{\sqrt{4x^2 + 4y^2 + 4z^2}}$$

$$② ds_{\text{خروجی ۴۵}} = \sqrt{2} dA$$

$$③ xoy : \text{تصویر نهایی در } xoy \quad 1 \leq x^2 + y^2 \leq 4$$

$z = \sqrt{x^2 + y^2}$
 $\leftarrow$
 $z=1, z=2$

$$I = \iint_S \vec{F} \cdot \vec{n} \, ds = \iint_D (x, y, z^r) \cdot \frac{(rx, ry, -rz)}{r\sqrt{x^r+y^r+z^r}} \sqrt{r} \, dA$$

$\uparrow z = \sqrt{x^r+y^r}$

$$\Rightarrow I = \iint_{x^r+y^r \leq r} (x, y, \sqrt{x^r+y^r}) \cdot \frac{(x, y, -\sqrt{x^r+y^r})}{\sqrt{r(x^r+y^r)}} \sqrt{r} \, dA$$

$$\Rightarrow I = \iint_D \frac{x^r+y^r - (x^r+y^r)^{r/r}}{\sqrt{x^r+y^r}} \, dA$$

$$\Rightarrow I = \iint_D \sqrt{x^r+y^r} - (x^r+y^r) \, dA \xrightarrow{\text{به قطبی}} I = \int_0^{2\pi} \int_0^r (r-r^r) r \, dr \, d\theta$$

$$\Rightarrow I = \left(\int_0^{2\pi} d\theta \right) \left(\int_0^r (r^2 - r^{r+1}) \, dr \right) = (2\pi) \left(\frac{r^3}{3} - \frac{r^{r+2}}{r+2} \right) \Big|_0^r = \frac{2\pi r^3}{3}$$

نتیجه سطحی حاصل شده خواهد بود و تصویر آن روی صفحه مختصات (x, y) به صورت

$$\Rightarrow D: x^r + \frac{y^r}{r} = 1$$

$$\left\{ \begin{array}{l} \text{مساحت } S: S = \iint_S ds \end{array} \right.$$

$$S: rx - ry + z = r \Rightarrow S: z = r - rx + ry \Rightarrow ds = r \, dA$$

$$S = \iint_S ds = \iint_D r \, dA = r S_D = r (\text{مساحت}) = r (2\pi) \left(1 \times \frac{1}{r}\right) = \frac{2\pi}{r}$$

نتیجه چون تابع $\sin x$ و $e^{\cos x}$ متغیرهای مستقلند، داریم:

$$I = \left(\int_0^1 e^y dy \right) \left(\int_0^\pi \sin x e^{\cos x} dx \right) \quad (۱۳)$$

$$\Rightarrow I = (e^y) \Big|_0^1 (-e^{\cos x}) \Big|_0^\pi = (e-1)(-e^{-1}+e)$$

$$\Rightarrow I = -1 + e^2 + e^{-1} - e$$